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Herwin jouw potentieel

Wettig erkende Belgische beroepsvereniging voor Naturopaten






Formulier ‘beschrijving hulpverleningsvorm’
Naam hulpverleningsvorm :
Dit is de naam die u wil gebruiken op website, folders etc. Het is deze naam die zal opgenomen worden in een eventuele aanvraag voor opname naar de verzekering toe. 
Matrixgroep : 






Waar hoort de vorm volgens u in onze matrix ? (cfr.  https://www.naturopathica.be/sites/default/files/Matrix.jpg
WERKING 

Beschrijft de werking van de therapie: helder, duidelijk, genoeg gedetailleerd. Wat is het en hoe werkt het ?
[Gelieve voor elke paragraaf deze uitleg te verwijderen, en de tekst te typen in het lettertype 'Arial 10']

HANDELINGEN

Welke handelingen worden uitgevoerd tijdens de therapie ? Wees nauwkeurig en vermijd expliciete beschrijvingen van handelingen die als diagnostiek zouden geïnterpreteerd kunnen worden. 
Wat doet men en hoe doet men dat ?
PRODUCTEN

Worden er specifieke producten gebruikt tijdens de therapie ?
MOGELIJKE RESULTATEN

Welke resultaten mogen we verwachten, beschreven vanuit een gezondheidsbevorderend standpunt.
MINIMUM VEREISTEN

Welke basismodules inzake opleiding (anatomie, meridiaanleer, gesprekstechnieken,...) zouden volgens u minimum beheerst moeten worden om als hulpverlener in deze discipline aan de slag te kunnen gaan. Beschrijf eventueel de nodige vaardigheden (iets kunnen), deugden (iets zijn) of waardes (iets uitdragen) waarvoor er bereidheid moet bestaan om hier naar toe te groeien, zowel tijdens als na de formele opleiding.



RELEVANTE WEBSITES

Hier kan u een aantal (liefst onafhankelijke) websites meegeven, waar we meer gedetailleerde informatie kunnen terugvinden (voor intern gebruik).
Therapievorm: Chi Nei Tsang 
VOORBEELD
Matrixgroep: bodywork

WERKING


Chi Nei Tsang (CNT) is een holistische benadering van helend aanraken van oude Taoïstische Chinese oorsprong. Het integreert de lichamelijke, emotionele, mentale en spirituele aspecten van ons zijn. CNT werkt op de oorzaak van gezondheidsproblemen, met inbegrip van de psychosomatische.

CNT betekent letterlijk ‘het bewerken van de energie van de interne organen’ of ‘chi transformatie van de interne organen’. CNT gebruikt al de principes van Kung-Fu en T’ai Chi Chuan, gekend als Chi Kung. Daarom is CNT een vorm van toegepaste Chi Kung. CNT practitioners zijn getrained in Chi Kung en werken vooral op de buikregio met diepe, zachte en respectvolle aanrakingen, om de interne organen te trainen om efficiënter te werken. Daarom wordt CNT vaak als ‘interne orgaanmassage’ beschreven. 

Simpel gezegd gaat Chi Nei Tsang of interne orgaanmassage uit van de vaststelling dat bepaalde emotionele spanningen ('te veel' of 'te weinig') een affiniteit hebben voor bepaalde fysische organen. 
Chi Nei Tsang maakt (in een eerste fase vooral via de buikzone) ruimte zodat de geblokkeerde energieën ('perverse winden') naar buiten kunnen worden afgevoerd, zodat emotionele spanningen makkelijker kunnen worden  omgezet in de bijhorende deugden. In gevorderde Chi Nei Tsang wordt ook op andere delen van het lichaam gewerkt. Uiteindelijk is het de bedoeling om alle lichaamssystemen te behandelen.
CNT is duizenden jaren geleden ontwikkeld in de bergregios van het Taoïstische China. Monniken gebruikten het in kloosters om hun lichaam te ontgiften, te versterken, en om hun lichaam te verfijnen om de hoge energie te kunnen behouden om de hoogste niveaus van hun spirituele praktijken te kunnen uitvoeren. 
HANDELINGEN 

Navelinspectie.       
Invoelen buikzone, ampuko, drukken van de buikzones, verbinden van de energieën,  openen van de onderste en bovenste poorten, aanraken van de hara, openen windpoorten.
Vrijmaken van de dunne darm, dikke darm, lever, hartzone, longzone, middenrif, maag, milt, pancreas,...
Losmaken van spieren en pezen.
PRODUCTEN

Massageolie.

MOGELIJKE RESULTATEN

Meer ruimte in de buikzone, minder problemen op de bijbehorende organen (bvb. afhankelijk van de richting waarop op de dikke darm gewerkt wordt kan het helpen bij zowel diarrhee als constipatie).
MINIMUM VEREISTEN

Geslaagd zijn voor een examen ‘Chi Nei Tsang', erkend door Naturopathica

RELEVANTE WEBSITES

Officiële Chi Nei Tsang site: http://www.chi-nei-tsang-official-site.com/
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